

离婚起诉写错配偶名字

原告无奈选择撤诉后另行起诉

本报威海2月21日讯(记者 冯砚农 通讯员 杨娜) 日前,刘东东将妻子林洁告上法庭起诉离婚,却发现妻子证件上分明写的是林媛媛这个名字。由于无法提供证据证明林洁和林媛媛是同一个人,刘东东只得撤诉。

刘东东与林洁离婚纠纷一案开庭审理时,法庭在核对两人身份时发现,林

洁出具的身份证、户口簿、结婚证上记载的名字均是“林媛媛”,且没有曾用名及更名的有关记录。由于双方拿不出证据证明林媛媛和林洁是同一个人,法官告知刘东东,这属于诉讼主体错误。

根据刘东东在诉状中所写的“林洁”,法院无法查找到“林洁”所直接指向的对象,因此“被告”无法特定

化。尽管林媛媛出庭参加诉讼并称“林洁”就是她本人,但双方没有任何证据证实林洁与林媛媛是同一人,因此本案仍属于法律意义上的“被告不明确”的范畴。如果不撤诉,法院就裁定驳回起诉。

最终,刘东东选择撤诉后另行以林媛媛为被告起诉。

超载货车连撞五辆车

本报威海2月21日讯(记者 孙丽乐 通讯员 王顺) 18日,一辆中型普通货车由于刹车失灵,加之严重超载,在田村灯岗处与一辆正在等待红灯的武装押运车相撞后,又连撞4辆车。目前,该货车驾驶员刘某已经受到严厉处罚。

18日上午10时许,刘某驾驶中型普通货车沿世昌大道由东向西行驶至田村灯岗时,忽然刹车失灵,加之超载,与前方一辆正在等候信号灯的武装押运车相撞。撞上后,货车在惯性的作用下继续向前冲撞,造成面包车、保险勘察车、越野车和轿车4车连撞,最终共造成6辆车受损,所幸没有人员伤亡。交警二大队的民警检查后获知,该货车核载5吨,实载14吨,属于严重超载。目前,驾驶人刘某已经受到了严厉的处罚。



连撞事故现场。 本报记者 孙丽乐 本报通讯员 王顺 摄

为一根烟捅死他人 逃亡十年终于自首

本报威海2月21日讯(记者 陶相银 通讯员 柳林辉) 21日上午,犯罪嫌疑人孙某在父亲的陪同下走进环翠公安分局投案自首。2001年4月,当时年仅21岁的孙某年轻气盛,仅仅因为别人抽了他一根烟,就与他人发生争执,厮打中用刀将人捅伤致死。在逃亡的10年里,孙某不堪精神压力重负,“自己都快疯了”,终于决定投案自首,“总算踏实了”。

2001年4月17日,在威海市区一企业打工的孙某和工友在宿舍内下棋,外单位职工赵某到宿舍内找人,大大咧咧地拿起香烟就抽。见赵某如此不礼貌,孙某和工友都呵斥了其几句,赵某则随手将香烟扔回桌子上。年轻气盛的孙某和工友觉得应该“教训他一下”,便追上赵某与其厮打起来。吃亏后的赵某随即找来同伴报复孙某等两人,打斗中,孙某随手操起一把工具刀,将赵某捅伤。孙某见闯了祸,当晚就逃离威海。当晚,赵某因急性失血性休克死亡。孙某获悉赵某死亡后,更是惶惶不可终日,干脆逃到了山西阳泉,以干苦力维持生计。在山西干了4年后,孙某又到烟台干了6年搬运工,“因为不敢透露身份,只好干苦力。身体上累还是次要的,主要是精神压力大,我得了抑郁症,都快疯了。”孙某称,这10年里他只回过五六次家,“都是夜里回家,凌晨就赶紧走。”受他的牵累,父母在村里也抬不起头来,“为了父母,我不能再躲了。加上看了派出所民警送到家里的宣传单,觉得还是投案自首好。”

目前,孙某已被环翠公安分局刑事拘留。